
 

 
 
 
 
 
Tisztelt Szülő! 
Kedves Tanuló! 
 
A Nemzeti Tehetség Központ az oktatási intézményekkel közösen támogatja a diákok fejlődésének 
folyamatát, abból a célból, hogy magas szinten megvalósulhasson a diákok oktatási életútjának még 
tudatosabb és szervezettebb támogatása. 
 
Ezen folyamatban nyújt segítséget az általános iskola 5. osztályos diákjai körében megvalósuló 
orientációs mérés, melynek célja a diákok érdeklődési körének, fejlődési, fejlesztési lehetőségeinek és 
tudományos irányultságának felmérése, hozzájárulva ezáltal az egyéni tanulási utak kialakításához.  
 
Miért fontos a részvétel? 
 
A mérési eredmények egyaránt információt nyújtanak a diákoknak, a szülőknek és a pedagógusoknak, 
támogatva őket a megfelelő fejlesztési célok kitűzésében.   
 
Az 5. osztályos tanulók az orientációs profil alapján egyéni visszajelzést kapnak a képességteszteken 
elért eredményeikről, az érdeklődésvizsgálat értékeléséről, mely tanulásmódszertani iránymutatást is 
magában foglal. A visszajelzések a tanuló számára megerősítéssel szolgálnak az érdeklődési terület és 
fejlődési lehetőségek vonatkozásában, hozzájárulnak az önismeret fejlesztéséhez, alapot jelenthetnek 
a későbbeikben pályaorientációs döntéseikhez. Minden tanuló számára elérhető programkínálat 
biztosítja az erősségeik mentén történő további tájékozódást, az azonosított tehetségígéretek számára 
specifikus fejlesztési lehetőségekre az iskolai koordinátor is javaslatot tesz. A támogató programok 
tervezéséhez, az egyéni mentorálásához, a komplex támogatás biztosításához a dedikáltan magas 
szakmai tevékenységet megvalósító Minősített Tehetséggondozó Műhely hálózat is hozzájárul. 
  
A szülők részletes tájékoztatást kapnak az eredményekről, melynek keretében a szöveges 
visszacsatolás segíti a szülői támogatás tudatosságát, lehetőséget biztosít a további fejlesztési, tanulási 
és képzési utak meghatározásához.  
 
Az oktatási intézmény lehetőséget kap az intézményi foglalkozások, a diákokat célirányosan támogató 
tevékenységek komplexebb tervezéséhez. 
 
Hogyan valósul meg a mérés? 
 
A mérés az általános iskola 5. osztályos diákjai körében, képzett, a mérés lebonyolítására és az 
eredmények értékelésére felkészített pedagógus közreműködésével valósul meg.  
 
A mérési teszt vizsgálja a problémamegoldó képességet, a szabályszerűségek felfedezésének 
képességét, a szókincset, a nyelvi kifejezőképességet. Az általános iskolában az online mérőeszköz 
segítségével Tanulói Orientációs Profil készül minden bevont, szülői hozzájárulással rendelkező 
tanulóról. 
 
A 2023. november hónapban megvalósuló, 2 tanítási órát (körülbelül 75 percet) igénybe vevő mérés 
helyszínét, a szükséges informatikai követelményeket a diákok saját oktatási intézményei  
biztosítják tanítási időben.  
 



 

 
 

 

 

Amennyiben az orientációs méréssel kapcsolatosan bővebb felvilágosítást szeretne kapni, kérem, hogy 

forduljon az iskolai koordinátorhoz, vagy írjon a meres@ntk.hu elektronikus levelezési címünkre. 

 
Kérjük, hogy a mérés eredményes megvalósításában szíveskedjenek a megvalósítókkal együttműködni. 
 
Bízunk abban, hogy a mérési eredmények hasznos információkkal szolgálhatnak mind a szülőknek, 
mind a diákoknak a diákok egyéni érdeklődési területeinek és fejlődéseinek vonatkozásában abból a 
célból, hogy az oktatási intézményekkel közösen támogathassuk a diákok egyéni fejlődését.  
 
 
Együttműködésüket előre is köszönjük! 
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